



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/14/1

گورنر HOCHUL (بوکل) کی جانب سے حکومتی کارکردگی کو بہتر بنانے والے اقدامات کی تجویز دی گئی ہے جن سے ایسی موثر، صارف دوست خدمات فراہم کی جائیں گی جو ٹیکس دہندگان لیے بچت کا باعث بنیں گی

شفافیت اور استعداد کو بڑھانے کے لیے کیپیٹل پروجیکٹس کا ڈیش بورڈ اور عوامی رسائی کا حامل انویسٹری میپ تخلیق کیا جائے

مستحق ترین کمیونٹیز میں حکومتی خدمات تک رسائی میں اضافہ کیا جائے

ایک ریاستی دفتر برائے اختراع و استعداد تخلیق کیا جائے

نیٹ ورکس کی سائبر سکیورٹی کو تقویت دی جائے، حکومتی ملازمین کے لیے تربیت کو بڑھایا جائے

کم سن نوجوانوں کے لیے ڈیجیٹل ورکنگ پیپرز کے عمل میں جدت لانی جائے تاکہ اس عمل کو ہموار بنایا جائے اور ملازمین کے بوجھ کو کم کیا جائے

MWBEs کے لیے مواقع میں اضافہ کیا جائے اور کیپیٹل پروجیکٹس تیز رفتاری سے تیار کیے جائیں

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج اپنے 2025 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ کے ایک جزو کے طور پر پیش رفتوں کے ایک سلسلے کا اعلان کیا ہے جنہیں نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے حکومتی کاموں کو تیز رفتار اور زیادہ موثر بنانے کی خاطر تشکیل دیا گیا ہے۔ گورنر نے خصوصی طور پر ایسی اصلاحات کا سلسلہ آگے بڑھانے کی تجویز دی ہے جنہیں تشکیل دینے کے مقصد کا مقصد یہ یقینی بنانا ہے کہ ریاست نیو یارک کی حکومت انفراسٹرکچر کے ایسے پروجیکٹس کو حقیقت بناتی ہے جو زندگیوں میں تبدیلی اور بہتری لاتے ہیں۔

"حکومت کو کام کرتے رہنا چاہیئے، اور قابلیت کے ساتھ اور موثر انداز میں کام کرنا چاہیئے کیونکہ آپ اپنی محنت کی کمائی سے اسی کے لیے تو ادائیگی کرتے ہیں،" گورنر Hochul (بوکل) نے کہا۔ "صارفی خدمت پر مرکوز ان تجاویز کو تشکیل دینے کا مقصد یہ یقینی بنانا ہے کہ ہم ایسی معیاری خدمات کی فراہمی کے لیے محنت سے کام کر رہے ہیں جو ریاست کے ہر کونے میں موجود نیو یارک کے تمام باشندوں کو ہموار، جدید خدمات فراہم کرنے پر مرکوز ہیں۔"

کیپیٹل پروجیکٹس کی ترسیل کے سلسلے میں رفتار، مساوات، اور استعداد میں اضافہ

پروجیکٹ کی ترسیل کے متبادل طریقوں میں توسیع

ریاستی قانون تجویز کرتا ہے کہ ایجنسیز اور حکام کیپیٹل پروجیکٹس کی ترسیل کا عمل کیسے انجام دیں۔ بہت سی ریاستی ایجنسیز اور حکام نے ترسیل کی حکمت عملیوں کے لیے خود کو محدود نقطہ نگاہوں تک محدود کر رکھا ہے، جیسے ڈیزائن کریں، بولی لگائیں، تعمیر کریں (design-bid-build)۔ اگرچہ فی الوقت مجاز طریقہ کار کچھ پروجیکٹس کے لیے نہایت موزوں ہوتے ہیں، تاہم مجموعی طور پر یہ موزوں ترین نہیں ہوتے۔ پروجیکٹ کے حجم،

نو عیت، اور ٹائم لائن کی بنیاد پر، پروجیکٹ کی ترسیل کی متبادل حکمت عملیاں جیسے ڈیزائن کے ساتھ تعمیر، تعمیراتی مینیجر کے ذریعے تعمیر، اور تعمیراتی مینیجر بطور تعمیر ساز زیادہ موزوں ثابت ہو سکتی ہیں اور یہ پروجیکٹس کو زیادہ تیزی سے اور کم لاگت کے ساتھ مکمل کر سکتی ہیں۔ ترسیل کی متبادل حکمت عملیاں بہترین قدر کے انتخاب کے لیے توسیعی استعمال کی اجازت دیتی ہیں، جس سے چھوٹے اور ابھرتے ہوئے کاروباری اداروں کو یکساں مواقع میسر آتے ہیں نیز اقلیتوں اور خواتین کے ملکیتی کاروباری اداروں (Minority- and Women-Owned Business Enterprise, MWBE) کی شمولیت میں معاونت ہوتی ہے۔ پروجیکٹ کی ترسیلی استعداد کو بہتر بنانے اور عوامی معاہدوں تک MWBE کی رسائی میں معاونت کا سلسلہ جاری رکھنے کے لیے، گورنر Hochul (بوکل) انفراسٹرکچر سرمایہ کاری ایکٹ (Infrastructure Investment Act) اور دیگر متعلقہ قوانین میں ترمیم کے لیے کام کریں گی تاکہ ایجنسیز اور حکام کو ان کے پروجیکٹس کی ترسیل کے طریقہ کار میں زیادہ لچک پذیری فراہم کی جائے اور یقینی بنایا جائے کہ وہ اپنے کام کے لیے بہترین طریقے کے استعمال میں باختیار ہیں۔

ریاستی سطح کی خریداریوں میں اقلیتوں اور خواتین کے ملکیتی کاروباری اداروں کے لیے مواقع میں اضافہ کیا جائے

ریاست نیو یارک میں عوامی مقاصد کے لیے خریداریاں جائزوں اور منظوریوں کے وسیع سلسلے کی پابند ہیں۔ ریاستی سطح کی معاہدہ سازی میں MWBEs کی شرکت کو بڑھانے کے لیے خریداری کے عمل کو جلد انجام دینے کے لیے، مصدقہ MWBEs سے \$750,000 تک کی صوابدیدی خریداریاں کرتے وقت ایجنسیز اور حکام کو خریداری کے کچھ مخصوص تقاضوں سے مکمل یا جزوی استثنیٰ حاصل ہوتا ہے۔ اس ماڈل کی کامیابی کا سلسلہ جاری رکھتے ہوئے، گورنر Hochul (بوکل) MWBEs سے صوابدیدی خریداریوں کے تھریس ہولڈ کو \$1.5 ملین تک بڑھانے کی تجویز دیتی ہیں، جس سے ریاست کا تھریس ہولڈ MTA اور نیو یارک شہر سے یکساں ہو جائے گا۔ ان تھریس ہولڈز کی معیار بندی سے MWBE فرمز کے لیے مواقع میں توسیع کرنے پر مبنی گورنر کے عزم کی حمایت کے ساتھ ساتھ استعداد میں اضافہ ہو گا۔

میونسپل پروجیکٹس کی رفتار میں تیزی کے لیے اقامتی اتھارٹی (Dormitory Authority) کی مہارتوں سے استفادہ کیا جائے

ریاست بھر میں موجود کمیونٹیز کو پارکس، انفراسٹرکچر اور لچک پذیری کے پروجیکٹس اور دیگر ایسی میونسپل سہولیات کی تعمیر کے لیے سرمایہ کاری کی ضرورت ہوتی ہے جو ہماری کمیونٹیز کو مضبوط بناتی ہیں اور نیو یارک کو رہائش کے لیے ایک دلکش جگہ بناتی ہیں۔ ایسے پروجیکٹس کی زیادہ تیزی سے اور کم لاگت کے ساتھ تکمیل سے ریاست بھر میں کمیونٹیز کو فائدہ حاصل ہو گا۔

مقامی آبادیوں کو پروجیکٹ ڈیزائن کرنے اور اس کے نفاذ کے عمل میں تیزی لانے کی غرض سے نئے وسائل حاصل کرنے کے عمل میں باختیار بنانے کے لیے، گورنر Hochul (بوکل) قانون سازی کا مسودہ پیش کریں گی جس سے میونسپل اداروں کو ریاست نیو یارک کی اقامتی اتھارٹی کے پروجیکٹس کی معروف منصوبہ بندی، ڈیزائن، خریداریوں اور تعمیراتی انتظام کی خدمات سے استفادہ کرنے کے حوالے سے باختیار بنایا جائے گا۔ قانون سازی میں اس تبدیلی سے دلچسپی رکھنے والے میونسپل اداروں کو زیادہ پُر عزم پروجیکٹس کا زیادہ آغاز کرنے میں مدد ملے گی۔

پیشگی اہلیت کی فہرست کے اختیار کو بڑھایا جائے

وینڈرز کی پیشگی اہلیت وینڈرز اور ٹھیکیداروں کا جائزہ لینے کا عمل ہے جس سے یقینی بنایا جاتا ہے کہ وہ کسی پروجیکٹ پر بولی لگانے کے قابل ہونے سے قبل مخصوص اہلیتوں پر پورا اترتے ہیں۔ ریاستی قانون ریاست بھر میں کئی میونسپل اداروں کو اجازت دیتا ہے کہ وہ وینڈرز کی پیشگی اہلیت کے طریقہ ہائے کار کا استعمال کریں تاکہ یقینی بنایا جاسکے کہ معاہدے صرف اعلیٰ صلاحیت یافتہ اور قابل ٹھیکیداروں کو تفویض کیے جائیں جو وقت پر اور مقررہ لاگت کے اندر رہتے ہوئے اعلیٰ معیاری کام فراہم کر سکیں۔ ریاستی ایجنسیز اور حکام کو اس سے یکساں وسیع تر اتھارٹی میسر نہیں ہے کہ جس سے وینڈرز کی پیشگی اہلیت جانی جاسکے اور عام طور پر ان سے تقاضا کیا جاتا ہے کہ وہ تمام جواب دہندگان میں سے کم ترین ردعمل دینے والے اور ذمہ دار بولی لگانے والے کو تفویضات کریں، جس سے ابھرتے ہوئے اور MWBE فرمز کو ایک مخصوص چیلنج کا سامنا ہو سکتا ہے۔ خریداری کے عمل کو ہموار بنانے کی خاطر اس امر کی یقینی دہانی کے لیے کہ موزوں وینڈرز کی جانب سے لگائی جانے والی بولیوں کا

بی جائزہ ہو اور وہ منتخب ہوں، گورنر Hochul (ہوکل) پیشگی اہلیت کی فہرستوں کے استعمال کے اختیار میں توسیع کرتے ہوئے ریاستی ایجنسیز اور حکام کو یہ اختیار سونپیں گی۔

میٹروپولیٹن ٹرانسپورٹیشن اتھارٹی کے لیے یوٹیلٹی کی از سر نو تفویضات کو ہموار بنایا جائے یوٹیلٹی کی از سر نو تفویضات میٹروپولیٹن ٹرانسپورٹیشن اتھارٹی (Metropolitan Transportation Authority, MTA) کے کیپیٹل پروجیکٹس کے ایسے پیچیدہ جزو ہیں جو کامیابی کے لیے متعدد فریقین کے درمیان گہرے تعاون کے متقاضی ہوتے ہیں اور اکثر اوقات یہ نمایاں تاخیر کا باعث بھی بن سکتے ہیں۔ ان چیلنجز کا احاطہ کرنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) اور محکمہ برائے خدمت عامہ (Department of Public Service) کو ہدایات دے رہی ہیں کہ وہ ایک ایسا عمل تشکیل دیں کہ جو پروجیکٹ کی بروقت تکمیل نیز ٹرانسپورٹیشن اور یوٹیلٹی کے ڈیزائن اور تعمیر کے درمیان تعاون کو یقینی بنائے۔ اس عمل کے نتیجے میں تعمیر کے وقت میں تخفیف ہو گی اور پروجیکٹ کی مجموعی لاگتوں میں کمی آئے گی، جبکہ یوٹیلٹی ریٹ پیئرز کو تحفظ بھی حاصل ہو گا۔

حکومتی عمل کاری کی استعداد میں اضافہ کیا جائے

نوجوانوں کے ورکنگ پیپرز کو ڈیجیٹل بنایا جائے

نوجوانوں کے ورکنگ پیپرز کے لیے درخواست دینے کا عمل فرسودہ، کلی طور پر کاغذی کارروائیوں پر مبنی ہے، اور یہ متواتر، ڈیٹا کی یکساں جمع کاری سے عاری ہے۔ آجریں کو کاغذی ریکارڈز فائل میں برقرار رکھنے پڑتے ہیں اور جب نوجوانوں کے ورکنگ پیپرز گم ہو جائیں تو ان پر جرمانے عائد ہوتے ہیں۔ اس عمل کو جدید بنانے کے لیے اور کاروباری اداروں سے بوجھ کم کرنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) ایسا قانون پیش کریں گی جس سے کم عمر افراد کے لیے ورکنگ پیپرز کو ڈیجیٹل بنایا جائے گا اور نوجوان افراد، نگہداشت فراہم کاران، آجریں، اور اسکول انتظامیہ کے لیے ایک مرکزی آن لائن پورٹل تخلیق کیا جائے گا۔

ریاستی اثاثوں اور کیپیٹل پروجیکٹس کے لیے ٹریکنگ اور شفافیت میں بہتری لائی جائے

کیپیٹل پروجیکٹس میں ریاست نیو یارک کی کثیر سرمایہ کاریوں میں ایک ایسے مرکزی نظام کا فقدان ہے کہ جس سے پیشرفت کی نگرانی کی جائے یا ریاست کے ملکیتی اثاثوں کے بارے میں معلومات کا انتظام کیا جائے۔ یہ فرق ایجنسیز کے درمیان تعاون کو پیچیدہ بناتا ہے اور اسٹریٹجک انفراسٹرکچر پلاننگ کے مواقع اور ریاست کے ملکیتی اثاثوں کے استعمال کو محدود کرتا ہے۔ اس سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) کیپیٹل پروجیکٹس کا ڈیٹا بیس اور ڈیش بورڈ اور ساتھ ہی ساتھ عوام الناس کی املاک کے لیے انویسٹری میپ تخلیق کریں گی تاکہ ریاستی اثاثہ جات کی شفافیت اور استعداد کو بڑھایا جائے۔

ریاستی دفتر برائے اختراع و استعداد (State Office of Innovation and Efficiency) تخلیق کیا جائے

محدود اندرون خانہ مہارتوں کی وجہ سے اکثر اوقات ریاستی ایجنسیز کو اپنے آپریشنز دوبارہ وضع کرنے میں اور بہتریوں کے نفاذ میں مشکل پیش آتی ہے۔ اس سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) ایجنسیز کی معاونت کے لیے ایک خصوصی دفتر کا قیام عمل میں لائیں گی جو اندرونی مشاورت، پروجیکٹ پر مرکوز معاونت، اور پیشرفت کی نگرانی کرے گا۔ یہ دفتر سالانہ بنیادوں پر پیشرفت کی رپورٹس جاری کرے گا جس سے نیو یارک کے شہریوں کے لیے خدمات میں شفاف اور قابل پیمائش بہتریوں کو یقینی بنایا جائے گا۔

امپائر اسٹیٹ پلازہ میں ایک گردش معیشت اختیار کی جائے

امپائر اسٹیٹ پلازہ کافی مقدار میں کوڑا کرکٹ پیدا کرتا ہے، جس کی کافی مقدار کو بہتر ری سائیکلنگ اور کھاد بنانے کے طریقوں کے ذریعے سے تبدیل کیا جا سکتا ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) تجویز دیتی ہیں کہ امپائر اسٹیٹ پلازہ میں نئے اشاراتی بورڈز، حکمت عملی کے تحت رکھے گئے کوڑے دانوں، صارف تک پہنچنے سے قبل ضائع ہونے والے کھانے کو جمع کرنے، اور کوڑے کرکٹ کے آٹس کے ذریعے کوڑے کو دوسری شکل دینے کی کوششوں کو بڑھایا جائے۔ اس کا کامیاب نفاذ ریاست کی دیگر سہولت گاہوں کے لیے ایک نمونے کے طور پر کام کرے گا، جس سے کوڑے کے موثر انتظام اور استحکام کے طریقے ہائے جات کا مظاہرہ ہو گا۔

نئے ٹیلنٹ کی بھرتی کی جائے اور سول سروس سسٹم کو جدید بنایا جائے

گورنر Hochul (ہوکل) ریاست گیر محدود تعیناتی برائے ہنگامی صورتحال (Hiring for Emergency Limited Placement Statewide, NY HELPS) پروگرام میں توسیع کر کے، سول سروس امتحان کی فیس میں استثنیٰ، اور خدمت عامہ میں مواقع کے فروغ کے لیے ریاست گیر آگہی کی مہم کا آغاز کرتے ہوئے، خدمت عامہ کے لیے ملازمین کی توجہ حاصل کرنے اور انہیں ملازمتوں پر برقرار رکھنے کے لیے پُر عزم ہیں۔ مزید برآں، ریاست نیو یارک کا ایک نیا جابز پورٹل اینڈ ایپلیکیشن ٹریکنگ سسٹم (Jobs Portal and Application Tracking System) بھرتی کے عمل کو ہموار بنائے گا، ملازمت دینے کے عمل کو جدید بنائے گا، اور سول سروس سسٹم میں استعداد کو بڑھائے گا۔

حکومتی خدمات تک رسائی میں اضافہ کیا جائے

گورنر Hochul (ہوکل) اقدامات کا ایک مجموعہ عمل میں لائیں گی جس سے حکومتی خدمات تک رسائی میں اضافہ ہو گا۔ سب سے پہلے، گورنر Hochul (ہوکل) مستحق ترین کمیونٹیز میں اپنی مدد آپ کے تحت کام کرنے والے کیوسکس نصب کرنے کے لیے ایک پائلٹ پروگرام نافذ کریں گی تاکہ زیادہ رش والے مقامات پر عوامی مراعات تک رسائی فراہم کی جا سکے جیسے خواتین، نومولود اور بچوں کے لیے اضافی غذائیت کا خصوصی پروگرام (Special Supplemental Nutrition Program for Women, Infants and Children, WIC)، اضافی غذائیت کا پروگرام (Supplemental Nutrition Program, SNAP) اور نگہداشت اطفال کی خدمات۔ یہ پروگرام کثیر زبانوں میں معاونت فراہم کرتے ہوئے اور اہم وسائل تک آسان رسائی فراہم کرتے ہوئے سفر اور انتظار کے وقت میں کمی کا باعث بنے گا۔ گورنر ڈویژن برائے انسانی حقوق (Division of Human Rights) کے شکایتی عمل کی استعداد بڑھانے کے لیے بھی قانون سازی کو آگے بڑھائیں گی اور دفتر برائے متاثرہ افراد کی خدمات (Office of Victims Services) کے دعووں میں اعانتی پروگرام کو جدید بنائیں گی تاکہ جرم سے متاثرہ افراد کے لیے رسائی پذیری اور صلاحیت کو بہتر بنایا جائے۔

ہمارے ڈیجیٹل انفراسٹرکچر کو مضبوط بنانا

سائبر واقعات کے بارے میں اطلاع مقامی حکومت کے لیے لازم قرار دی جائے

مشترکہ خدماتی پروگرام کے ذریعے، گورنر Hochul (ہوکل) نے مقامی حکومتوں کو اپنے سسٹمز کا دفاع کرنے کے لیے ٹولز اور خدمات فراہم کی ہیں۔ یہ ٹیکنالوجیز حقیقی وقت میں سائبر خطرات کی نگرانی اور ان کا جواب دینے میں مدد کرتی ہیں، جس سے یقینی بنایا جاتا ہے کہ حکومتی خدمات کی بہتر حفاظت کی جا سکتی ہے۔ ان کاوشوں اور دیگر کے ذریعے ریاست نیو یارک نے سائبر سکیورٹی کو بڑھانے میں پیشرفت کی ہے، لیکن اب بھی ایک اہم خلا موجود ہے کیونکہ مقامی حکومتوں سے سائبر سکیورٹی کے واقعات کی اطلاع ریاست کو دینے کا تقاضا نہیں کیا جاتا۔ مقامی حکومتوں کو متاثر کرنے والے سائبر سکیورٹی کے واقعات کی بروقت اطلاع دینا ضروری ہے تاکہ ریاست نیو یارک کو اس قابل بنایا جا سکے کہ ریاست گیر سائبر خطرات کی سرگرمی کے بارے میں حسب موقع آگہی پیدا کی جائے اور خطرے کی ایسی جامع منظر کشی کی جا سکے جو حکومتی خدمات کے دفاع اور نیو یارک کے تمام شہریوں کی حفاظت میں مددگار ہو۔ اس مسئلے کے حل کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) ایک ایسی قانون سازی کی تجویز دیں گی جو مقامی حکومتوں سے تقاضا کرتی ہے کہ وہ سائبر سکیورٹی واقعات اور تاوان کی ادائیگی کے بارے میں ایک مرکزی میکانزم کے ذریعے اطلاع کریں۔ یہ قانون سازی سائبر مجرموں کو ادا کی گئی رقم کی اطلاع دینے، خطرات کا جواب دینے کی ریاستی صلاحیت کو بڑھانے، اہم انفراسٹرکچر کی حفاظت کرنے، اور ریاست بھر میں سائبر سکیورٹی کو لاحق خطرات میں کمی لانے کو لازم قرار دے گی۔

سرکاری ملازمین کے لیے سائبر سکیورٹی سے آگہی کی ٹریننگ کو لازم قرار دیا جائے

حکومتی سسٹمز کو لاحق بڑھتے ہوئے پیچیدہ خطرات کے خلاف تحفظ فراہم کرنے کے سلسلے میں سائبر سکیورٹی سے آگہی کی ٹریننگ بہت اہمیت کی حامل ہے۔ ریاست نیو یارک ایگزیکٹو برانچ کے اعلیٰ عہدوں پر فائز ملازمین کو جدید سائبر سکیورٹی سے آگہی کی ٹریننگ فراہم کرتی ہے، جس کی سالانہ تکمیل ضروری ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) اس تقاضے کو مقامی حکومتوں تک توسیع دینے کی تجویز دیتی ہیں اور کسی اضافی خرچ کے بغیر یہ ٹریننگ فراہم کی جائے گی۔ ریاست مفت آن لائن ٹریننگ فراہم کرے گی، جس سے یکساں رسائی کو یقینی بنایا جائے گا اور ریاست گیر حکومتی آپریشنز اور خدمات کے لیے سائبر سکیورٹی کے ضمن میں مزاحمت کو مضبوط بنایا جائے گا۔

ریاست بھر میں نیٹ ورکس کی سکیورٹی کو بڑھایا جائے

نیو یارک کے شہریوں کو جن سائبر خطرات کا سامنا ہے یہ پہلے کبھی تعداد میں اتنی زیادہ، اتنی پیچیدہ یا اتنی خطرناک نہیں تھیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت میں، ان کی قوم کے لیے رہنما ریاست گیر سائبر سکیورٹی حکمت عملی کے جزو کے طور پر، سائبر سکیورٹی نیز ریاستی اور مقامی حکومتی نیٹ ورکس کی مزاحمت کو جدید بنانے کے سلسلے میں اہم پیشرفت حاصل کی گئی ہے۔ دفتر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی کی خدمات (Office of Information Technology Services, ITS) میں اضافی سرمایہ کاریاں ریاست کو اس قابل بنائیں گی کہ یہ ریاستی اور مقامی حکومتوں کے دفاع میں مدد کے لیے بے حد موثر سائبر ٹولز متعارف کروانے کا سلسلہ جاری رکھے اور ایک مہارت یافتہ، متنوع، اور پُر عزم افرادی قوت کی مزید تیاری کی جا سکے۔

گورنر Hochul (ہوکل) ٹیکنالوجی اور سائبر سکیورٹی میں اپنی تاریخ ساز سرمایہ کاریوں کا سلسلہ جاری رکھیں گی تاکہ یقینی بنایا جا سکے کہ ITS ان ضروری وسائل کا حامل ہے جو سائبر سکیورٹی اور تحفظ کو بڑھانے کا سلسلہ جاری رکھنے کے لیے درکار ہیں تاکہ ہمیں درپیش نئے خطرناک سائبر خطرات سے نبرد آزما ہوا جا سکے۔ یہ سرمایہ کاریاں اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کریں گی کہ ریاست نیو یارک میں ٹیکنالوجی کا انفراسٹرکچر اچھی حالت میں برقرار رہے، ریاست بھر میں سائبر خطرہ کم ہو، اور پوری ریاست میں موجود سائبر سکیورٹی کی خدمات ریاستی اور مقامی حکومتوں کو ارتقاء پذیر خطرات سے تحفظ دلانے میں مددگار رہیں۔

پبلک براڈبینڈ اور سیل سروس کو وسیع اور جامع بنایا جائے

گورنر Hochul (ہوکل) کی جانب سے گزشتہ چند برسوں کے دوران پبلک براڈبینڈ انفراسٹرکچر میں کیے جانے والے کاموں کا سلسلہ جاری رکھتے ہوئے، گورنر ایکسیلسیئر براڈ بینڈ نیٹ ورک (Excelsior Broadband Network) کا اجراء کریں گی، یہ ایک نیا ریاست گیر پبلک براڈبینڈ نیٹ ورک ہو گا جس کا مقصد بفلو سے پلیٹسبرگ تک اور سیراکیوز اور البانی سے بنگھیمٹن اور نیو یارک شہر تک رسائی حاصل کرنا ہو گا، اور موبائل سروس کنیکٹیوٹی اقدام (Mobile Service Connectivity Initiative) کا بھی اجراء کیا جائے گا۔ ایکسیلسیئر براڈ بینڈ نیٹ ورک ریاست بھر میں پبلک براڈبینڈ اثاثوں کا ایک نیٹ ورک تعمیر اور مربوط کرے گا، اور اس کا پہلا جزو ایک نئی فائبر لائن ہو گی جو نیو یارک تھرووے کی کُل لمبائی میں بچھائی جائے گی۔ نیو یارک تھرووے میں پھیلا یہ مثالی فائبر نیٹ ورک ریاست کے شہری اور دیہی حصوں میں ہائی اسپیڈ انٹرنیٹ اور قابل بھروسہ سیل فون سروس میں بہتری لائے گا۔

ریاست کی افرادی قوت کے لیے مصنوعی ذہانت کی نئی مہارتیں فراہم کی جائیں

مصنوعی ذہانت (AI) کی ٹریننگ، تعلیم، اور مہارتوں میں اضافے سے کارکنان کو اعلیٰ عہدے حاصل کرنے اور یہ سمجھنے میں مدد حاصل ہو سکتی ہے کہ AI کس طرح سے معمول کے کاموں کو خودکار بنا سکتی ہے اور پیداواری صلاحیت میں اضافہ کر سکتی ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) اس بات کو یقینی بناتے ہوئے مثالی رہنمائی انجام دیں گی کہ ریاست کی افرادی قوت کو اس حوالے سے ٹریننگ تک رسائی حاصل ہو کہ AI کو ذمہ دارانہ انداز میں کیسے استعمال کیا جائے، بالخصوص بطور سرکاری محکموں کے ملازمین۔ گورنر صاحبہ دفتر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی کی خدمات (ITS) کو ہدایات جاری کریں گی کہ وہ اپنے ITS کے حمایت یافتہ ریاستی افرادی قوت کے ملازمین کو AI ٹریننگ سے متعارف کروائیں۔ یہ ٹریننگ اس حوالے سے بنیادی تعلیم فراہم کرے گی کہ AI کو محفوظ طریقے سے جانے کار میں کیسے استعمال کیا جا سکتا ہے جس سے پیداواری صلاحیت اور استعداد میں اضافہ ہو سکے۔ ITS اس پروگرام کو ایک محفوظ اور کنٹرول شدہ تخلیقی AI ٹول سیٹ کے ساتھ مکمل کرے گا تاکہ ریاستی ملازمین کی ٹریننگ کی عملی مشق کے ساتھ مدد کی جائے۔

نیو یارک کے شہریوں کے لیے کوشاں رہنا

امپائر اسٹیٹ آزادی اقدام (Empire State Freedom Initiative) کا آغاز کیا جائے
گورنر Hochul (ہوکل) اور اٹارنی جنرل James (جیمز) نے امپائر اسٹیٹ آزادی اقدام کا آغاز کیا ہے تاکہ نیو یارک کے شہریوں کو پالیسی اور ضابطہ کاری کے کئی ایسے مسائل سے بچایا جا سکے جو وائیٹ ہاؤس اور کانگریس کی نئی قیادت سے ابھر سکتے ہیں۔ گورنر کے دفتر برائے وفاقی امور (Governor's Office of Federal Affairs)، کاؤنسل کے دفتر (Office of the Counsel)، ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات (Division of

Homeland Security and Emergency Services)، ریاست نیو یارک کے دفتر برائے اٹارنی جنرل (Office of the Attorney General) اور دیگر متعلقہ ایجنسیوں سے تعلق رکھنے والے نمائندگان باہم مل کر کام کر رہے ہیں تاکہ ممکنہ قانونی، انضباطی اور مالی خطرات کا جائزہ لیا جا سکے۔ ٹیموں کو ان پیشگی فعال اقدامات کی نشاندہی کرنے کا کام سونپا جائے گا، جنہیں ریاست نیو یارک اور اس کی ایجنسیاں ریاستی قانون سازی، اصول سازی، مدبندیوں، نیو یارک کے کانگریسی وفد سے شراکت داریوں کے ذریعے اپنا سکتے ہیں۔

گورنر Hochul (ہوکل) نے ریاستی آپریشنز کی جدت کاری اور بہتری کو اپنی حکومتی مدت میں ایک اہم توجہ کا مرکز بنائے رکھا ہے۔ صارف پر مرکوز حکومت کی اہمیت کو پہچانتے ہوئے، گورنر Hochul (ہوکل) نے خدمات کا سلسلہ بھی جاری کیا ہے تاکہ تفاوتوں کو کم کرنے، نیو یارک کے شہریوں کے لیے ٹائم ٹیکس کے بوجھ کو کم کرنے، آپریشنز کی استعداد بڑھانے، اور آن لائن خدمات میں بہتری لانے سے ریاست بھر میں رہائشیوں کے لیے اس تجربے کو بہتر بنایا جائے تاکہ یہ زیادہ صارف دوست بن جائیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) کی انتظامیہ نے:

- حکومتی آپریشنز میں صارفی تجربے کی حکمت عملی کی ہدایت دی ہے، بشمول مراعات کی جلد ترسیل میں اہم تبدیلیاں لانا، ویب پیجز کو جدید بنانا، اور حکومتی وسائل تک زیادہ رسائی پذیری کو فروغ دینا۔
- پوری ریاست میں سائبر سکیورٹی کی حکمت عملی کو نافذ کیا ہے جس میں ریاست نیو یارک میں مشترکہ سکیورٹی آپریشنز کا مرکز (Joint Security Operations Center) تخلیق کرنے اور مقامی حکومتوں کے لیے مشترکہ خدمات کی ترسیل شامل ہے۔
- محکمہ برائے موٹر گاڑیاں (Department of Motor Vehicles) کے پرانے نظاموں کو ختم کیا ہے تاکہ صارفی تعاملات میں اضافہ کرنے کی ایجنسی کی صلاحیت کو خاطر خواہ حد تک بہتر بنایا جا سکے۔
- اہم حکومتی پروگرامز تک رسائی میں حائل رکاوٹوں کو کم کیا ہے جس کے لیے انہوں نے خواتین، شیرخواران اور بچوں (WIC) کے لیے اضافی غذائیت کے خصوصی پروگرام، اضافی غذائیت کے پروگرام (SNAP) اور نگہداشت اطفال میں معاونت میں اندراج کو آسان بنا دیا ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)